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ТЕЗИ наукової роботи «Дослідження репертуару Анни Герман»; Гренішена Ю.К.; Шепетівське міське наукове товариство; загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 ім. М. Островського; 9-А клас; м.Шепетівка; науковий керівник Артемчук Д.Д.; учитель музичного мистецтва; спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист
Її називали «білим янголом польської естради». Її пісня завжди слухалася легко та западала одразу в саме серце. Слова дивували своєю щирістю та простотою, музика завжди тонко підкреслювала найтепліші почуття Анни. Сам Папа Римський обожнював її пісні. Фонограми вона писала з першого дубля, а на концертах принципово витупала лише «вживу». Її життя – історія подолання. 

Анна Герман народилася 14 лютого 1936 в Радянському Союзі в місті Ургенчі (Узбекистан) в родині російських переселенців. Відразу після війни, 1946 році, сім'я виїхала до Польщі, на батьківщину до другого чоловіка матері Анни.

Ще будучи студенткою, Аня починає працювати у Вроцлавському самодіяльному театрі «Каламбур». Перший успіх прийшов до співачки Анни Герман на знаменитому Сопотському фестивалі естрадної пісні в 1964 році –  вона отримала другу премію. Вже через рік, у 1965 році, співачка перетворилася на справжню зірку, виконавши пісню «Танцюючі Еврідіки» і отримавши першу премію Сопотського фестивалю. В 1967 Герман підкорює Італію: спочатку на фестивалі в Сан-Ремо, а пізніше в Сорренто на фестивалі неаполітанської пісні. Цього ж року сталася трагедія: Анна потрапила в автомобільну катастрофу. Довгі роки лікування та реабілітації.

 Восени 1972 вона приїжджає до Москви і записує пісню А. Пахмутовою і Н. Добронравова «Надія». Пісня і співачка в одну мить стали чи не найбільш популярними у радянських слухачів. Потім в СРСР їй стали пропонувати свої нові пісні В. ШаЇнський, О.Фельцман, В.Добринін, Є. Птічкін, А. Бабаджанян, Я.Френкель та багато інших композиторів.
На початку 80-х років у Анни Герман виявили рак. Знаючи про це, співачка вирушила на свої останні гастролі – до Австралії. Повернувшись, лягла в лікарню. Проте врятувати Герман так і не вдалося. 26 серпня 1982 Анна Герман померла. 
Оперні партії виконані співачкою глибоко та щиро, що дозволяє з впевненістю назвати її видатним майстром бельканто.
 В останній рік свого життя Анна в перервах між операціями писала музику і вірші. Так з’явилися чудові музичні молитви «Отче наш» і «Славослів’я любові». 
Анна Герман є автором музики до сорока пісень.

Її голос живий, хоча самої співачки немає з нами уже 30 років.
