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ТЕЗИ«Мистецтво танцю як засіб формування гармонійної особистості»

Носов Олександр Степанович, Хмельницьке територіальне відділення, Шепетівська загальноосвітня школа № 1 ім. М.Островського, 10 клас, м. Шепетівка; науковий керівник Давидова Лідія Вікторівна,  вчитель образотворчого мистецтва, спеціаліст вищої категорії, старший вчитель Шепетівської загальноосвітньої школи №1 ім. М. Островського

Сьогодні танці - один із багатьох видів соціальної діяльності людини. Упродовж свого життя кожна людина так чи інакше стикається із світом танців, і ця зустріч чинить вплив на людину. У даній роботі ми спробували узагальнити відомості про види бального танцю, розглянути та зіставити різні теорії щодо походження танцю як виду мистецтва.

Танець-феномен, який можна зрозуміти лише в єдності біологічного, психологічного, соціокультурного, соціально-психологічного та філософського аспектів. Сучасні танцювальні напрямки - не тільки хобі людини, що є способом самовираження. Це і змагальний вид спорту, і показовий вид мистецтва. Так, в Дельфійських іграх однією з номінацій є танець.
Сучасний період розвитку танцювальної освіти характеризують різноманітні підходи до навчально-тренувальної роботи, кваліфікація хореографічних колективів, освітні авторські або модифіковані програми. Це дозволяє, враховуючи індивідуальні здібності, інтереси і запити дітей, розвивати їх пізнавальний та творчий потенціал.

У роботі подано етапи становлення народного аматорського ансамблю спортивно-бального танцю  «Віват», який очолює професійний  керівник колективу Талімончук Олена Миколаївна. Ми дослідили вплив танцю на  фізичний та психічний стан дітей у танцювальних закладах.  Це пов'язано з тим, що діти в танцювальних колективах, на відміну від своїх однолітків, отримують достатнє рухове навантаження. У результаті занять хореографією інтенсивно розвивається багато якостей: збільшується рухливість, гнучкість, сила м'язів, витривалість,  розвивається уява, емоційність, відбувається духовне удосконалення. У результаті проведеної роботи була доведена ефективність танцю щодо гармонізації фізичного та психологічного розвитку.
